

ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
MUNICIPIUL GHEORGHENI  
Consiliul Local  
Nr. 11/2020

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 06 aprilie 2020 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Gheorgheni, desfășurat prin mijloace electronice în baza Procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliul Local al Municipiului Gheorgheni, în situații excepționale, constatate de autorităților abilitate, aprobate prin H.C.L. nr. 51/2020, conform Dispoziției Primarului Municipiului Gheorgheni nr. 264/2020.

Președintele ședinței este dl consilier Keresztes Zsombor.

Sunt prezenți 18 consilieri.

Lipsește dl consilier Suciu Gábor.

Din partea executivului sunt prezenți dl primar, dl secretar și reprezentanții birourilor de specialitate din cadrul primăriei, care au întocmit rapoarte de specialitate la proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi.

La ședință participă și reprezentanții mass mediei.

Dl președinte face cunoscut ordinea de zi propusă pentru dezbateri:

**1) Proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice – faza Proiect tehnic și a indicatorilor tehnico-economici aferente proiectului „Reabilitarea termică a unor blocuri de locuit din Municipiul Gheorgheni: Cartierul Florilor blocurile 45E, 49, 43,44, 46, 51 , Cartierul Bucin, blocurile 18, 6, 11,3”,**

**2) Proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice – faza Proiect tehnic și a indicatorilor tehnico-economici aferente proiectului „Reabilitarea termică a unor blocuri de locuit din Municipiul Gheorgheni: str. Dr. Fejér Dávid nr.7, str. Miron Cristea nr. 8, str.Miron Cristea 9-11, Bulevardul Lacu Rosu nr. 5B, Cartierul Bucin, blocurile 10,20,23,24,12”**

**3) Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr.34/2020, privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Reconfigurarea infrastructurii urbane în Municipiul Gheorgheni”**

Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi (18).

**1) Punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice – faza Proiect tehnic și a indicatorilor tehnico-economici aferente proiectului „Reabilitarea termică a unor blocuri de locuit din Municipiul Gheorgheni: Cartierul Florilor blocurile 45E, 49, 43,44, 46, 51 , Cartierul Bucin, blocurile 18, 6, 11,3”.**

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: proiectul de hotărâre se referă la aprobarea documentațiilor tehnico-economice – faza Proiect tehnic și a indicatorilor tehnico-economici aferente proiectului „Reabilitarea termică a unor blocuri de locuit din Municipiul Gheorgheni: Cartierul Florilor blocurile 45E, 49, 43,44, 46, 51 , Cartierul Bucin, blocurile 18, 6, 11,3”.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de voturi (18), adoptându-se **Hotărârea nr. 57/2020 - privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice – faza Proiect tehnic și a indicatorilor tehnico-economici aferente**

proiectului „Reabilitarea termică a unor blocuri de locuit din Municipiul Gheorgheni: Cartierul Florilor blocurile 45E, 49, 43,44, 46, 51 , Cartierul Bucin, blocurile 18, 6, 11,3”.

2) Punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice – faza Proiect tehnic și a indicatorilor tehnico-economici aferente proiectului „Reabilitarea termică a unor blocuri de locuit din Municipiul Gheorgheni: str. Dr. Fejér Dávid nr.7, str. Miron Cristea nr. 8, str.Miron Cristea 9-11, Bulevardul Lacu Rosu nr. 5B, Cartierul Bucin, blocurile 10,20,23,24,12”.

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: proiectul de hotărâre se referă la aprobarea documentațiilor tehnico-economice – faza Proiect tehnic și a indicatorilor tehnico-economici aferente proiectului „Reabilitarea termică a unor blocuri de locuit din Municipiul Gheorgheni: str. Dr. Fejér Dávid nr.7, str. Miron Cristea nr. 8, str.Miron Cristea 9-11, Bulevardul Lacu Rosu nr. 5B, Cartierul Bucin, blocurile 10,20,23,24,12”.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de voturi (18), adoptându-se **Hotărârea nr. 58/2020 - privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice – faza Proiect tehnic și a indicatorilor tehnico-economici aferente proiectului „Reabilitarea termică a unor blocuri de locuit din Municipiul Gheorgheni: str. Dr. Fejér Dávid nr.7, str. Miron Cristea nr. 8, str.Miron Cristea 9-11, Bulevardul Lacu Rosu nr. 5B, Cartierul Bucin, blocurile 10,20,23,24,12”.**

3) Punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr.34/2020, privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Reconfigurarea infrastructurii urbane în Municipiul Gheorgheni”.

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: pe parcursul procedurii de precontractare, ca urmare a unor solicitări de clarificări, în structura cheltuielilor legate de proiect au intervenit modificări. În comparație cu valorile inițiale aprobate, a fost modificat valoarea cheltuielilor eligibile, valoarea cheltuielilor neeligibile precum și contribuția proprie la cheltuieli eligibile.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de voturi (18), adoptându-se **Hotărârea nr. 59/2020 - pentru modificarea H.C.L. nr.34/2020, privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Reconfigurarea infrastructurii urbane în Municipiul Gheorgheni”.**

Numai sunt alte probleme și ședința se încheie.

Gheorgheni, la 06 aprilie 2020

Președintele ședinței  
Keresztes Zsombor

Secretar general  
Selyem-Hideg Norbert-Vencel

Întocmit  
Fejér László

